

Встреча со старыми знакомыми

Три года подряд чебоксарцы встречали у себя Казанский государственный русский театр юного зрителя им. Ленинского комсомола. Театр показал школьникам, а также и взрослому зрителю свои лучшие спектакли.

Нынче гастролем начнутся 10 сентября в помещении Чувашской филармонии. Спектакли также состоятся во Дворцах культуры Чебоксарского электроаппаратного завода и «Текстильщик». Театр покажет четыре спектакля: для старшеклассников «Девочка и апрель» Тамары Ян, «Недоросль» Фонвизина, «Эй, ты, здравствуй!» (последние две — премьеры), а для школьников 1—6 классов — красочный спектакль, созданный по мотивам русских народных сказок, «Ищи ветра в поле» Ф. Лифшица.

Спектакли «Девочка и апрель» и «Эй, ты, здравствуй!» объединяет, пожалуй, одна тема — зарождение первых чувств, поиски верного пути и места в жизни.

Известная каждому со школьной скамьи комедия Д. Фонвизина «Недоросль» привлекла театр богатством характеров, воспитательной силой, не потерявшей значения и в наши дни. Спектакль решен в современном ключе.

И, наконец, о сказке «Ищи ветра в поле». Как показал опыт гастролем по районам и городам Татарии, этот спектакль с большим удовольствием смотрят и воспитанники детских садов старших групп, и учащиеся, и взрослые. Веселая сказка! Для ребят настоящий праздник!

До встречи в зрительном зале, дорогие друзья! Приглашаем на наши спектакли вместе с детьми и их родителей.

М. УТКИН,

зам. директора театра юного зрителя им. Ленинского комсомола.